



NOVÉ ZÁMKY – POSKYTOVATEL SOCIÁLNÍCH SLUŽEB, PŘÍSPĚVKOVÁ ORGANIZACE

Nové Zámky 2, Mladeč, 784 01 Litovel

tel.: 585 155 811

IČ: 70890871

www.novezamky.cz

email: prochazkova@novezamky.cz

INFORMAČNÍ LETÁK O TRANSFORMACI PŘÍSPĚVKOVÉ ORGANIZACE NOVÉ ZÁMKY – POSKYTOVATEL SOCIÁLNÍCH SLUŽEB

Do projektu transformace v rámci deinstitucionalizace sociálních služeb se zařízení přihlásilo na základě výzvy Ministerstva práce a sociálních věcí.

Transformace sociálních služeb je změna ústavní péče v bydlení a podporu poskytovanou v přirozeném prostředí. Lidé s postižením díky transformaci přecházejí z velkých ústavů do bytů či rodinných domů v běžné zástavbě a žijí způsobem života, který je obvyklý pro jejich vrstevníky.

Srpen 2013

První setkání budoucího transformačního týmu za přítomnosti zástupce z MPSV. Zjišťovaly se vzdělávací potřeby pracovníků a možnosti vzdělávání pracovníků v rámci projektu. Navrhly se termíny setkávání týmu.

Na dalších setkáních se transformační tým seznámil se základními údaji o individuálním projektu, který realizoval Odbor implementace fondů EU a Odbor sociálních služeb a sociální práce Ministerstva práce a sociálních věcí a byly určeny jednotlivé role a kompetence členů, do týmu byli přizváni pracovníci z přímé péče.

Zpracoval se formulář Evaluace nového stavu uživatelů, jakožto určitý zdroj informací o každém uživateli z počátku transformace.

Rok 2014

Do transformačního týmu byl přizván zástupce zřizovatele.

Transformační tým zpracoval SWOT analýzu (silné, slabé stránky organizace, příležitosti a ohrožení), která se stala součástí formuláře Konceptu podpory v komunitě.

Vytypovaly se regiony Litovelska, Uničovska, Mohelnice, Loštice jako vhodných lokalit pro poskytování nové sociální služby. V rámci vytypovaných regionů se hledaly vhodné objekty, které se následně navštívily a zhodnotila se vhodnost či nevhodnost daných objektů. Následně byla zpracována Analýza veřejných služeb a sociálních služeb ve vybraných lokalitách. Získané informace byly formou internetových stránek předány veřejnosti a pracovníkům organizace.

Byla sestavena strategie předávání informací klientům.

Proběhly první stáže pracovníků v transformovaných zařízeních a první supervize k transformačnímu procesu.

Zřídil se cvičný byt pro podporu a nácvik dovedností klientů spojené s vedením domácnosti. Byly vytvořeny metodiky pro cvičný byt.

Rok 2015

Proběhly exkurze uživatelů do chráněného bydlení v jiných organizacích a další stáže pro pracovníky v transformovaných organizacích, včetně supervizí.

Proběhl kulatý stůl s veřejnými opatrovníky. Cílem setkání bylo vysvětlení výhod transformace, motivace, informace o stavu transformace, dílčí kroky a průběh přípravy jednotlivých uživatelů. Zjišťovala se zpětná vazba.

Usnesením Rady Olomouckého kraje č. UR/73/56/2015 ze dne 23. 7. 2015, byl schválen Transformační plán příspěvkové organizace Nové Zámky – poskytovatel sociálních sužeb.

Rok 2016

V průběhu roku zřizovatel schválil a odkoupil vytipované objekty pro službu CHB v Července, Uničově a Drahanovicích. Dále se začalo jednat o koupi objektu pro službu DZR v Července, pro službu DOZP v Litovli a službu CHB v Července a v Litovli. Proběhla jednání o koupi pozemku v Drahanovicích a Měrotíně pro službu DOZP.

Zpracovávaly se základní směrnice pro službu chráněného bydlení.

Usnesením Rady Olomouckého kraje č. UR/91/35/2016 ze dne 3. 3. 2016 byla schválena aktualizace Transformačního plánu příspěvkové organizace.

Rok 2017

Proběhlo setkání s opatrovníky a rodinnými příslušníky klientů přecházejících do nové sociální služby.

Realizovala se první etapa transformačního plánu.

1. 3. 2017 otevření služby Chráněné bydlení Červenka – 5 uživatelů
1. 5. 2017 otevření služby Chráněné bydlení Uničov – 6 uživatelů
1. 6. 2017 otevření služby Chráněné bydlení Drahanovice – 6 uživatelů

Usnesením Rady Olomouckého kraje č. UR/15/52/2017 ze dne 15. 5. 2017 byla schválena aktualizace Transformačního plánu příspěvkové organizace.

V průběhu roku proběhla řada jednání se zástupci obcí ve vybraných lokalitách pro další etapu transformace, některé lokality pro velký odpor ze strany místních obyvatel byly nahrazeny jinými.

Začalo se jednat o koupi dvou pozemků pro službu DOZP v Zábřeze a o koupi pozemku v Mezicích pro službu DZR.

Rok 2018

V průběhu roku 2018 byly zakoupeny pozemky v Zábřeze na Moravě. Proběhla jednání o koupi pozemku v obci Králová pro službu DZR a o koupi pozemku v Náměšti na Hané, pro službu DOZP.

Transformace se rozplánovala do 5 etap:

1. Etapa – zakoupení tří domů (CHB 17 klientů)
2. Etapa - výstavba nových objektů Měrotín a Drahanovice (DOZP 12 + 12 klientů)
3. Etapa – rekonstrukce objektů v Litovli (Staroměstské náměstí DOZP 10 klientů)
 - Rekonstrukce domu v Litovli (Pavlinka CHB 8 klientů)
 - Rekonstrukce pobočky č. p. 44 a 45 (DOZP 18 klientů a zázemí pro vedení)

- Rekonstrukce domů v Července (DZR 8 klientů a CHB 8 klientů)

2. a 3. Etapa by měla proběhnout současně.

4. Etapa – výstavba nových objektů v Zábřeze na Moravě (DOZP 12 klientů a DOZP 18 klientů)
5. Etapa – výstavba nových objektů Králová (DZR 10 klientů) a Náměšť na Hané (DOZP 12 klientů).

Nové Zámky 2018